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A  pasaréti-park
Kaptuk a következő levelet;
Mélyen tisztelt Főszerkesztő Űr! Minap 

olvastam becses lapjában, hogy a főváros ta­
nácsa,̂  a Pas&léti-úttól északkeletre fekvő, 

telep helyén, horribilis 
koltseggef náqyimbásű parkot szándékozik 
létesíteni,  ̂ Engedje meg, Főszerkesztő Úr,

I "°Sy szfreny véleményemnek kifejezést ad­
hassak. A kérdéses helyet több oknál fogva 
alkalmatlannak tartom park l é t e s í té s é r e ,

1. Az ott volt és saját bő forrásaiból táp­
lálkozó, nagy és mély tó vizét a beléhdnyt 
hordalékkal, szénporral és salakkal nem szo­
rították ki, a víz sár alakjában még mindig 
ott vám, nem is nagyon mélyen a föld színé- 
tol, amiről az elmúlt esztendőben az uteasza- 
balyozas es csatornafektetés alkalmával meaf 
lehetett győződni. j

2* 4  ftókushegy felől, sőt a rózsadombi hát 
felől is igen meredeken lejt a terület, úgy­
hogy mindaz a csapadék, amely itt a földbe 
szivárog, a parknak számi hely katlanába 
ereszkedik. Ilymódon tehát a talaj állandóan 
nedves, a levegő páratelt, az ©ttartózkodás 
egészségtelen.

3. A terep sajátságos helyzetéből követke­
zik, \iogj a szél idefújja a környező utcák 
porát és a fogaskerekű füstjét, úgyhogy ez 
még egészségtelenebbé teszi az ottártózkodást.

4. Éppen ezért a parknak szánt területet 
lecsapolás végett össze kellene kötni az Ördög­
árokkal, ezenkívül alagcsövezni is kellene.

I Kogy ez mennyibe kerülne, arról itt nem is 
akarok szólni.

5. A kérdéses területen egyetlen fa, egyet­
len bokor nincs. Be kell tehát gyepezni, fákat 
es cserjéket kell ültetni, ami a költségeket 
nem tekintve, azért sem célszerű, miután
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hosszú évek telnek él addigiamig ezek a fák 
árnyékot adhatnák.

6. Ezzel szemben nagyon helyes lenne itt 
létesíteni azt a nagyszabású sporttelepet, 
amelynek céljaira az elmúlt években már meg 
is kezdték átalakítani a területet. Ez minden­
esetre jobb megoldás, mint az, amelyről már 
beszélnek, hogy tudniillik a Városmajorban is 
terveznek egy nagyobb sporttélepet. Végered­
ményben a Városmajor lenne a legalkalmasabb 
terület egy hatalmas park létesítésére.

A Városmajorral egyébként is baj van. 
Újabban még két új makadam úttal szelték 
azt át, amiáltal szinte lehetetlen lesz a tartóz­
kodás ezen az egyébként kellemes helyen at­
tól az időtől kezdve, amikor az öntözés meg­
szűnik. Most már nemcsak kocsik kocognak 
át a Városmajoron, hanem egymásután szá­
guldoznak keresztül az automobilok, amelyek­
nek pora és bűze egészen áthatja a fás tere* 
két, sót be fog hatolni a városmajori tem­
plomba is. Annál sajnálatosabb tény ez, 
miután a Városmajorból valóságos schőnn- 
brunni parkot lehetne létesíteni. Ha pedig 
idővel a főváros a faiskolát valahova máshova 
helyezné, akkor ehhez a parkhoz lehetne kap­
csolni a Kissvábhegyet is, mert azt nem volna 
szabad beépíttetni, hanem már előre befásítanj.

De bárhol létesítene a főváros tanácsa par­
kot, azt a budapesti közönség nagy hálával 
fogadná, hiszen az egyre növekvő városnak 
minden részében szüksége vám erre. Természe­
tes azonban, hogy először a meglévőket kell 
fejleszteni, tökéletesíteni. Ezt a munkát persze 
olyan szeretettel kellene végezni, hogy az ered­
ménye kézzelfoghatóan mutatkozzék: a kül­
földi épp úgy gyönyörködhessék parkjaink­
ban, mint ahogy mi gyönyörködünk a nyugati 
nagyvárosok parkjaiban és botanikus kert­
jeiben.

Különben is kérdem, ki részére készül a

szóban levő új park, a Hermán Otto-út, a 
Pasaréti-út és a Hűvösvölgyi-út mentén lakó 
villatulajdonosok részére, kiknek mindegyiké­
nek saját parkja van?

Vagyok a Főszerkesztő Urnák megkülön­
böztetett tisztelettel igaz híve :

Récsey Dezső 
T
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